1.2011 12:44:00

L = = 1500 mm / bis Bma = 630 mm, ohne Kanalstiitze

Humax = 1000

T

bis Bmex = 630 - L ==1500

L = =500 mm/ bis Bnx = 1250 mm, ohne Kanalstitze

[=3
o
e
- - - T -
2
T
Bmax = 1250 L =s500
L==1000 mm/ab B = 631 - Bmx= 1250 mm, 1 Kanalstiitze mittig angeordnet C
(2 D
1% N
B A
Kanalstiitze o i
|l 8
- - e - -
3
T
Bmex = 1250 L =s1000

L =>1001 - Lmax = 1500 miv ab B = 631 mm - Bmxx= 1250 mm, 2 Kanalstiitzen

|
Kanalstiitze b3
Q
- - ; - _ -
i
I !
| >
—>| D
= = =500 <500 s 500
Brmax = 1250 L= >1001 - Lmex = 1500
Uttl A _ Anlage 1
ttlingerAG [ .. zum allgemeinen bauaufsichtlichen
Glatte Formstlcke Priifzeugnis Nr. P - TUM - 441
vom 30.11.2011

Forschungs- und Versuchslabor des Lehrstuhls fir Bauklimatik und Haustechnik der TU Minchen



